

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

# 女儿只看照片不见人哪能行

## 老妈代女儿报名相亲,希望她早日找到幸福



### {南湖丽景相亲会}



丽景专线

2096777 2096778

本报泰安4月7日讯(记者王世腾) 本报联合南湖丽景举办的相亲会报名持续火热。在众多报名者中,有不少单身男女是父母代报名的,眼瞅着孩子一天天变大还没个对象,父母直发愁。

7日,本报相亲会编辑部报名点一天有40多人报名,50多岁的李先生来为他女儿报名。“女儿今年31岁了,还没个对象,快愁死我们了。”李先生说,女儿在北京读完本科和硕士后,听父母的话回泰安工作。一开始女儿在泰安移动工作,被分配到下面的县市区。三个多月后,女儿辞职重新找工作,进入泰城一家上市公司。“她一直忙工作,开始也相过几个对象,但是没碰到合适的。”李先生说,女儿性格比较内向,她长相、家境都不错,二十多岁就有很多人介绍对象。每次见面回来不是这不好,就是那不行。开始是女儿挑别人,现在换成别人挑女儿。

市民李女士带着儿子的照片和身份证来到报社填写报名表。“平时他工作挺忙,休息的时候也不愿出门,没时间来报名。”李女士说,儿子今年25岁,在青岛上的大学,在青岛工作两年后,2012年回到泰安工作。因为学得是机械工程,一直很少接触女性,也没相过亲。“现在已经给他买婚房了,不要求女方什么,能孝敬父母

就行。”李女士说。

市民王先生夫妇两个是给女儿来报名。王先生说,女儿今年26岁,从事汽车销售工

作,是典型宅女,平时喜欢窝在家里看电视剧。催她去找对象,她也爱答不理的。“一个星期越是周末越忙,只能代替她来报名了。”王先生说。

刘女士的女儿气质高雅,长相端庄清秀。刘女士说,女儿今年29岁,在政府部门工作。女儿刚毕业时,追她的人很多,开始她还出去见见,后来直接光看照片不看人。“女儿想找个工作,家庭条件差不多,还得看着顺眼。”刘女士希望女儿能降低择偶标准,在相亲会上遇到合眼缘的,赶紧结婚了了父母心病。



## 30名残疾人 免费学做面点

本报泰安4月7日讯(记者胡阳) 3日上午,泰安市第二期残疾人面点培训班开学典礼在泰安市劳动就业培训中心举行,30名残疾人学员将在一个月时间里,免费接受面点培训。

3日上午,在市劳动就业培训中心,30名残疾人学员来到面点操作间,围在面案前,根据面点师的指导做起了面点。老师讲解了中西面点的理论知识、制作要点、造型技巧。“和面要软硬适中,再揉揉就更好了。”学员们亲手做的开口笑、蝴蝶卷、水饺、小笼包等各色面食摆满了面案。

52岁的宋先生肢体有残疾,他告诉记者,来参加面点培训的初衷就是为了改善家里的伙食,“平时我在家要照顾年老患病的父亲,学会这门手艺会能做些特色面点给父亲尝尝。”

残疾人面点培训班培训为期30天,学员能学到原料知识、原料加工、面点加工技术、营养卫生、成本核算等理论知识。

泰安市劳动就业培训中

心工作人员告诉记者,去年6月份,开办了第一期面点培训班,27名残疾人参加了培训,全部顺利通过结业考试。“通过面点制作学习,残疾学员不仅能提高日常生活技能,还能丰富他们的生活。”

为确保有就业需求的残疾人掌握一技之长,扶持更多残疾人就业,泰安市残联针对有就业要求和培训愿望的残疾人,已多次开展就业技能培训和创业培训。去年共举办各类残疾人培训班30期,培训残疾人3048人。市残联工作人员说,残疾人凭残疾人证可到当地残联申请登记,由残联出具证明,就可以参加残联举办的残疾人职业技能培训班。“很快,手语培训班也将开课。”

据统计,泰安有劳动能力且在就业年龄范围内的残疾人近20万人,占残疾人总数的58%左右,全市已就业残疾人150737人,未就业40442人。我市残疾人就业主要有分散按比例就业、集中在福利企业就业和个体就业三种就业渠道。

## 生殖医学专家 做客空中诊室

本报泰安4月7日讯(记者路伟) 9日,本报空中诊室继续开诊,泰山医学院附属医院生殖医学博士,副主任医师、副教授张文娟将为大家讲解生殖健康的相关知识。

随着社会的发展,不孕不育的发病率逐年增高。不少患者病急乱投医,结果非但没治好病,反而花光家里积蓄。下期空中诊室,我们邀请到泰山

医学院附属医院生殖医学博士,副主任医师、副教授张文娟为我们讲解生殖健康方面的知识,让更多的人正确认识生殖健康。

本期“空中诊室”栏目时间:4月9日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritashan2013@163.com。

## 亲子课堂周六开讲

### “如何让孩子感受到真爱”

本报泰安4月7日讯(记者白雪) 本报“亲子课堂”第2期周六继续开课,上期有20名家长前来听课并讲述了在教育孩子中遇到过的困惑。

齐鲁晚报亲子课堂第2期的主题是“如何让孩子感受到真爱”,主讲人是李海玲。我们

常常以爱的名义去教育孩子,殊不知这种爱无形之中给孩子造成了束缚,成为一种负担,让孩子离我们越来越远。齐鲁晚报亲子课堂第2期与大家探讨分享应该把何种爱给予孩子。

如果您想参与此次及以后的活动,请加入本报报名QQ群

齐鲁晚报亲子课堂,群号:115765651,您还可以拨打18553800120报名,讲座不收取任何费用。

活动时间:4月11日(周六) 14:00—16:00,13:30签到 活动地点:中七里社区服务中心三楼报告厅。



排列3	15090期	6 8 4
排列5	15090期	6 8 4 8 3
七星彩	15039期	5 9 9 6 3 6 4

(张伟)